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 Председник Србије Александар Вучић гост је јутарњег програма ТВ Пинк. Председник
говори о свим изазовима у решавању косовског питања и оптужбама које стижу из
политичких, црквених и међународних кругова, као и о другим актуелним питањима.

  Председник Србије Александар Вучић истиче да жели да људима поручи шта чини око
Косова и да одговори на оптужбе. Каже да се на КиМ боримо не против албанских
интереса, јер са њима желимо боље односе. Каже да имамо непријатеље у неким
западним земљама, што се види у понашању Велике Британије. 

  

- Боримо се да у тешким, готово немогућим условима, извучемо максимум за наш народ и
изгубимо најмање - каже Вучић за Пинк. Истиче да је 19 земаља света погазило
принципе и норме, али да им неће рећи да је крив Милошевић. Истиче да у Резолуцији
1244 се не говори о Србији, да је чешће спомињу Албанци него Срби. Како подсећа,
2006. године, захваљујући неодговорности дошло је до отцепљења Црне Горе. 

  

- Власт у Србији се тукла између себе! Изгубили смо Југославији. Имали смо погром
становништва у марту 2004. Ни на то нисмо реаговали никако сем саопштењима. 2007. и
2008. коначно говори се о пуштању стандарда и иде се на статус: проглашава се
једнострано независност Косова, а на то реагујемо углавном неодговорно, неозбиљно,
реагујемо без плана и идеје као да нас је то изненадило - каже Вучић. 
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Председник подсећа да је много изгубљено. Постојали су хвалоспеви бившим властима у
албанским медијима, а Вучић је представљен као "сотона".

  

- Сотона сам јер из амбиса покушавам да извучем нешто за српски народ, да сачувам
српски народ на КиМ. Желимо да заштитимо наше цркве, да добијемо више него што је
писало у свим плановима досад. Никад нећемо добити мање од оног што је досад
нуђено. У оваквим условима покушавамо да извучемо највише и зауставимо врзино коло
чекања, скидања глава. Боримо се да очувамо мир за нашу децу, иако то сада звучи као
фраза. Намучили смо се да сачувамо мир и то поштују сви и на истоку и на западу - каже
Вучић.

  

Каже да не прихвата да бахати тајкуни држе придике народу. Унутрађњи дијалог, каже,
треба да доведе до решења. Знао је да ће он довести до нервозе код западних фактора
и свих оних који не желе решење.

  

- Нервоза је и у Београду код оних који су чекали колапс Србије. А не знају да је све што
добијемо више од оног што имамо. Кад питате људе из Савеза за Србију што су увели
границу на Јарињу, што сте хапсили људе на Брњаку! Ви сте поставили границу на
Лепосавићу и Зубином потоку, а сада није довољно да обришемо границу. Па, шта ви
хоћете? Глуме патриотизам - каже Вучић.

  

Истиче да он не држи лекције о патриотизму и само жели да аргументовано разговара,
а он их има.

  

- Сваком Србину је јасно о чему се ради, а неки се праве блесави - каже Вучић. 

  
  

Тајкунска коалиција не зна да ли је за ЕУ, против је сваког решења за Косово. Против су
свега и нису ни за шта, али јесу за своје богаћење и довођење Србије до банкротства

    

 2 / 5



Александар Вучић: У Резолуцији 1244 се не говори о Србији; Људи из "Савеза за Србију" су увели границу на Јарињу
среда, 01 август 2018 10:20

Каже да је Србија показала да је довољно мудра да избегне сукобе који су лако могли
да ескалирају у претходним догађајима. Истиче да је читав притисак страних служби и
свих у домаћој јавности постојао све време, а сада је дошло до експлозије. 

  

- Били су у ДОС-у, довели су до погрома 2004. године и изгубили СР Југославију и
Косово! Тајкунска коалиција не зна да ли је за ЕУ, против је сваког решења за Косово.
Против су свега и нису ни за шта, али јесу за своје богаћење и довођење Србије до
банкротства - каже председник.

  

Како каже јун/јул завршили смо са 49,1 милион суфицита, а био је планиран гори
резултат. Раст је 4,5, што је значајно више од прогнозираног. Овај раст биће најбољи у
првих пет европских земаља.

  

- Честитам грађанима, јер без тешких реформи не бисмо успели - каже Вучић.

  

Говорећи о речима Саве Јањића, каже да ту нема информације, већ је реч о неуљудним
трачевима. 

  

- Шупље приче измишљају политички противници. Ништа се није догодило када је реч о
сукобима и неће се десити, хвала Богу. Председника и Владу представљају као
злочинце и убице, а онда говоре трачеве и реагују на трачаве они који никад ни на једно
озбиљно питање нису одговорили. Шта бисте радили са Вучићем да је он био у ситуацији
да је неко пронађем мртав са њим у стану? За шта се залажете? Да КиМ буде Србија?
Нико од њих се не залаже за то! Погледајте однос према цркви: Јанковић, као и сви из
тајкунске коалиције, били су на страни станара Степе Степановић у апелу да се не
изгради црква на њеном земљишту! Они који су мрзели цркву данас постају највећи
богољупци јер у томе виде шансу за политички успех - каже Вучић. 

  

"Стране службе, политичари за које нисмо чули 15-20 година, референдум…"

  

„А је ли ви мислите да ја стварно не знам ко се све састаје у појединим општинама на
Северу Косова? Је ли ви мислите да наша служба не ради ништа? Да вам ја не причам
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шта које стране службе организују по том питању. Стране службе директно. Па кад бих
вам рекао која имена из политичког живота за које знате, како су везана за које стране
службе и на који начин, са ким су се сусретали. Политичари за које нисте чули по 15-20
година. Активирају се наравно. Зато што им смета потенцијални договор и чињеница да
би Срби и Србија негде можда нешто могли да добију. И то мора да се спречи по сваку
цену. И то им иде успешно. Онда говоре – Вучић ће да покраде референдум, па ће да га
држе два дана. Нема са којом поквареном идејом нису пошли, зато што су пошли од себе.
Ја вам сада кажем, нећу никада, има да траје од седам до осам увече, као сваки изборни
процес. Нећу никога да молим за будућност Србије, изаћи ћу са планом ако будем у
могућности, ако до било каквог могућег договора дођемо, у шта сумњам. Али ћу у том
случају рећи народу шта мислим да је најбоље. Мислите да ћу да изађем са питањем да
ли сте за то да Србија и наша деца имају будућност и да имамо загарантован европски
пут и добре односе са Русијом, а успут да прихватимо и план за Косово, као што је то
направљено у Македонији? Не пада ми на памет. Могу да користим аргументе у причи
око Косова. А ја нећу да радим против свог народа и нећу да варам народ, рећи ћемо
народу – ово је план за Косово, а ви народе погледајте можемо ли боље, можемо ли
више или ћемо да добијемо ништа ако то не прихватимо.“

  

Каже да неће прихватити оно што је било у Македонији и да ће народу бити
представљен план за Косово онакав какав јесте и да ће народ дати свој одговор. 

  

Председник каже да неки много више воле присуство НАТО-а него српске војске. 

  

- Србију да повлаче за уши неће ни САД ни ЕУ, нити било ко ко спада у њихов интерес -
каже Вучић.
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  Вучић поручује да расељенима током Олује нисмо рекли ни "добродошли" како доликује,иако заслужују огромну захвалност и љубав.  - Они и њихова деца се увек са сетом и горчином сећају шта су прошли, иако Србија нијебила уз њих. А поручујем им да је Србија данас уз њих, као што је ту за свој народ гдегод да је - каже председник.  Незнање опозиције показује и да је наш образовни систем лош  Председник каже да, незнање опозиције, није смешно, већ растужује. Ипак, то показујеи да је наш образовни систем лош. Каже да је опосније што сваки трач који се појави надруштвеним мрежама, постаје истина.  - Млади мисле да су паметнији јер су бржи у коришћењу технологија. Томе приступајунекритички. Друштвене мреже служе за ширење дезинформација које се брзо и лакошире. Отрована вода, отмица новинара... Лажима никад краја и на њима градеполитичку борбу - каже председник.  Вучић је грађанима поручио да ће се борба наставити све јаче и снажније, али да се неможе остварити без људи. Подсећа да су српске мере похваљене од свих институција.Урадили смо реформе на време и зато смо успели.   - Желим веће плате и боље услове за медицинске сестре, лекаре, полицајце, војнике...Желим обновљено ратно ваздухопловство. Желим још позитивних изненађења за нашнарод, а људима ће стандард бити све бољи - каже Вучић.   Без света нема решења КиМ  Без света ми проблем Косова и Метохије не можемо решити и зато је важно да што вишемеђународних фактора привучемо на нашу страну, рекао је председник додајући дамисли да САД по први пут показују жељу за решењем, за разлику од неких других.  - Што се Американца тиче, мислим да показују први пут жељу за решењем. Они имајуданас другацицји приступ и желе да се постигне другорочни трајни мир, за разлику оддругих који, мислим, то не желе - објаснио је.  Вучић је указао да имамо сложену ситуацију у свету, у којој су односи великих силаникада сложенији.  Имамо ситуацију у којој имамо четири велике силе САД, Кина, ЕУ (Немачка плус, илиНемачка и Француска плус), као и што се не сме заборавити Руска Федерација. Односивеликих сила су никада сложенији. На дневном нивоу имамо промену у регионалнимодносима. У ЕУ имате сукобе Макрона и Салвинија, и не тако лак однос Меркел-Макрон,као и не тако лак однос ЕУ са Русијом. Када то све гледате и видите Биртанију која јепомало изопштена изласком из ЕУ, а жели да задржи статус силе, видите како је стањетешко - објаснио је он.  Вучић је казао да у тим условима морамо да гледамо себе да сачувамо, да не платимовисоку цену, сачувамо мир и своје проблеме решавамо на најбољи могући начин.  - Без света ми проблем КиМ не можемо решити. Зато је важно да што вишемеђународних фактора привучемо на своју страну, што раде и Албанци - рекао је он.

  Указао је и на све бољи положај Србије у свету упитавши када су јапански премијер,шведски премијер, кинески председник долазили раније у Србију.  - Макрон долази до краја године, знам и датум али чекам да га потврди францускастрана. Долази и Путин. Коликоп пута су стручњаци из ДОС-а видели Путина. Углавном�кромпир� или су се видели са Путином у Москви када су дали цео НИС за 400 милионадолара - нагласио је он.  Вучић је изразио уверење да ће у септембру имати прилику да види и америчкогпредседника Доналда Трампа на пријему поводом Генералне скупштине УН.  Имамо суфицит у буџету, повећање пензија и плата пре краја године  Вучић је изјавио да суфицит у буџету за период јун-јул износи 49,1 милијарду динара,односно око 410 милиона евра, што је значајно више од предвиђеног и додао да ће прекраја године бити повећане пензије и плате у јавном сектору.  - Када смо 2014. године кренули да радимо оно што Путин данас ради, са платама ипензијама, а што је било врло болно, уз Закон о раду и мере фискалне консолидације,неки су ми се смејали и подмсевали, а сви су се бунили. Данас имамо одличне резултатеи пензионери ће пре краја године имати добити повећање, као што смо обећали, а већове године ће кренути повећње плата и повећање минималца - рекао је Вучић.  Он је назначио да у периоду јун-јул имамо суфицит у буџету 49,1 милијарди динара,односно око за 410 милиона евра, а био је предвиђен суфицит од 16,7 милијарди динара.  Уз то, подвукао је да је раст БДП-а у првих шест месеци 4,5 одсто, што је више одпрогнозе и ММФ и Светске банке и међу првих пет земаља у Европи.  - То је могло само после тешких мера, озбиљног и одговорног приступа. Не послеприступа 'лако ћемо' и трач рубрика које видите сваког дана - рекао је Вучић.  Китаровић је најмање лош партнер у Хрватској  Председник сосврнуо се и на односе са Хрватском, рекавши да жели да они буду добри.Кометаришуцхи изјаву хрватске председнице Колинде Грабар Китаровицх да јепроусташки хрватски певач Томпсон, "певач народних песама у којима има националноги лепог", Вучић каже да је хрватска председница најмање лош партнер у Хрватској.  Кометаришући изјаву хрватске председнице Колинде Грабар Китаровић да јепроусташки хрватски певац Томпсон, "нешто попут Милета Китића у Србији", Вучићкаже: "Па Миле Китић не пева 'За дом спремни' ", рекао је он, истакавши да је хрватскапредседница најмање лош партнер у Хрватској.  - То довољно говори колико нам је тешко - рекао је Вучић.  Такође, казао је и да је на светском првенству у фудбалу када је Хрватска играла саАргентином, навијао "здушно за Аргентину", као и да је навијао за Енглеску у мечу саХрватском, и да не види зашто то треба да крије.  - Како бих изашао оцу на очи? Да му кажем да навијем за оне због којих није видео својенајмилије јер су их тамо... Како да навијам за те који славе уз онакве песме - упитао јеВучић.  Достојанствено ћемо обележити трагедију Олује Председник каже да га прославагодишњице Олује у Хрватској ни најмање не плаши и додаје да ће Срби на поносит идостојанствен начин обележити своју тугу. Он је рекао да Срби који су тада избеглиникада нису крили своје српство и да су за све ово време, почев од 1995. године кададржава Србије није била уз њих, показали велику љубав према Србији.  - Жртвовали су много тога, али су хтели да буду са својим народом. Те '95-те годиненисмо им као држава рекли - добродошли, него смо их крили и терали. Ти људизаслужују нашу огромнну захвалност, јер су показали велику љубав према Србији - кажеВучић.  Њихова деца су, додаје, узорни грађани Србије, размишљају о својој деци у Србији, живеса својим народом и са горчином и сетом се сећају онога што су прошли а да тада ниСрбија није била уз њих.  - Могу да кажем да данас јесте уз њих, као и на Косову - каже Вучић.  Коменатрисао је и посету израелског председника Хрватској, рекавши да их је упозориода не манипулишу подацима из Јасеновца, што, како каже, раде стално.  - Рекао им је да је то велики грехи и да жртве Јасеновца морају да се поштују - кажеВучић.  На кометар новинара да је током његове посете Хрватској било пуно провокација, Вучићкаже да се нико није правдао нити се извињавао, као што су многи други радили.  - Чувао сам образ Србије. Светиња коју сам представљао много је важнија од онога штосам осећао - каже он.  Председник Србије Александар Вучић нагласио је да је за Србију важно да сачува мир уцелом региону и да су зато БиХ и мир од кључног значаја за све нас.  Вучић је, гостујући на телевизији Пинк, казао да му не смета када Бошњаци кажу даволе нашу рашку област, или како је називају Санџак.  “Ми немамо проблем с тим, и као што ми градимо школе и болнице у РС које се називајуСрбија, Вук Караџић и слично, рекао сам им да ми ненамо ништа против да и они изградешколе, болнице у рашкој области и да носе име БиХ. Међутим, од када сам им то рекаонико није изградио нити једну сем Србије, која гради и у Новом Пазару, Сјеници,Сребреници”, нагласио је он.  Вучић је казао да је добродошла свака инвестиција у образовање, здравство и данемамо ништа против тога да се зове таква установа БИХ.  Он је указао да, када им то каже, они говоре да Вучић има свој систем блискостинарода.  С тим у вези је рекао да неће никада рећи да су Срби из Србије и РС другачији народ.  “Ја сам рођен у Београду, а мој отац у селу Црквењац, јер му је мајка протерана изЧипуљића. Зар је он неки други Србин у односу на мене или сам ја бољи што сам рођен уБеограду. Ни у чему нисам бољи, нити лошији”, подвукао је он.  Вучић је наласио да не постоје поделе на хрватски Срби, црногорски Срби или слично,већ да постоје само Срби.   “Ми смо Срби један народ и истом роду припадамо”, пренео је свој став додајући да сето некима не допада и да га нападају.  Не може на КиМ да буде присустна српска војска управо због присуства НАТО, затошто бисмо довели Србију у сукоб са НАТО  Неки који ме критикују висе воле НАТО, него српску војску, каже председник Србије идодаје да српска војска не може да буде присутна са КиМ управо због присуства НАТО,јер бисмо тиме довели Србију у сукоб са војном алијансом.  Вучић је тим речима прокоментарисао изјаву команданта Команде здружених снагаНАТО у Напуљу адмирала Џејмса Фогоа, током његовог боравка на северу Косова, да је"НАТО веома, веома снажан и унутар и изван Косова" и да КФОР има "апсолутно"довољно војника у случају немира у контексту питања поделе Косова.  - Неки који ме критикују више воле НАТО, него што воле српску војску. Јесте липриметили да много више волимо НАТО него српску војску и дразе нам је присуствоНАТО него српске војске. А, не може на КиМ да буде присустна српска војска управозбог присуства НАТО, зато што бисмо довели Србију у сукоб са НАТО-ом - рекао јеВучић.  Председник Вучић је рекао и да су напади на Србе на Косову и Метохији стални, али ида их је мање него у периоду од 2001. до 2008. године. Србија је својом политикомуспела да "не дозволи" да се на Косову и Метохији понови мартовски погром над Србимаиз 2004. године.  - Успели смо да заштитимо светиње, од Дечана до Бањске и Соколице на северу Косова- казао је председник Србије.  Коментаришући наводе које је игуман манастира Високи Дечани Сава Јањић објавио наФејсбуку о броју Срба и светиња СПЦ јужно од Ибра, поводом прича о подели Косова,Вучић је казао да ту нема ничега:  - Довели сте ме у ситуацију да одговарам на трачеве - казао је Вучић.  Коментаришући поруку игумана Саве Јањића да се нада да ће међународна заједница, апосебно САД спречити неодговорне појединце и групе обе стране, Вучић је рекао да једемантовао све трачеве који су измишљени.  - Да ће нас САД и ЕУ да повуку за уши због трачева који су они измислили? Мене нећеда повлаче за уши ни САД, ни ЕУ, нити било ко други ко спада у њихове штићенике -рекао је Вучић.  НСПМ ДОСИЈЕ: Још једна обмана Александра Вучића – граничне прелазе наБрњаку и Јарињу поставила је влада у којој је он био „први потпредседник“ и којаје давала лажне гаранције Србима са севера КиМ  (ТВ Пинк-Танјуг)  
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